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17. června 2023

У флага СССР - центральное место: флаги
Российской империи, Советского Союза и
Российской Федерации подняли на берегу Финского
залива в Санкт-Петербурге
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podnjali-na-beregu-finskogo-zaliva-v-sankt-peterburge.html

 
Zvláštní pozornost vzbudila dnešní akce s vlajkami v Petrohradu,
která se konala na pozadí právě probíhajícího Petrohradského
mezinárodního ekonomického fóra. Řeč je o vztyčení tří vlajek na
pobřeží Finského zálivu, které měly v různých dobách u nás
charakter státních vlajek, jednou z nich je současná státní trikolóra.

 
Dalšími dvěma jsou vlajka Ruské říše a vlajka Svazu sovětských
socialistických republik. Navíc vlajka SSSR zaujala ústřední místo v
tomto triu.

Ceremoniálu vztyčení tří vlajek se zúčastnil také ruský prezident
Vladimir Putin, jak informovala tisková služba Kremlu. Prezident byl
na palubě jachty Okhta, když byly vztyčeny vlajky.
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Uvádí se, že Elena Ilyukhina, zástupkyně generálního ředitele
Gazprom Neft, vyjádřila hlavě státu komentáře.

Vztyčení vlajek se uskutečnilo za zvuků státní hymny Ruska, kterou
provedl sbor SAC (Státní akademická Capella) severního hlavního
města a orchestr pod taktovkou maestra Vladimira Spivakova.

Tisková služba Kremlu:

Vlajkové stožáry vysoké 179,5 metru nad vodní hladinou jsou
instalovány na pobřeží poblíž Parku 300. výročí města. Vztyčení
vlajek je věnováno datům založení každé z nich: 330 let - trikolóra
Petra Velikého, 165 let - vlajka Ruské říše, 100 let - Rudý prapor.
Projekt realizovala společnost PJSC Gazprom a v jeho rámci se
plánuje i vybavení pobřeží parku.
 
Místo se vztyčenými vlajkami Ruské federace, Ruské říše a SSSR
se stane novou dominantou Petrohradu. Zároveň můžeme říci, že
vlajka Sovětského svazu ve městě na Něvě je oficiálně vztyčena,
snad poprvé od rozpadu SSSR.

Mluvčí prezidenta Dmitrij Peskov vysvětlil vztyčení tří vlajek jako
odraz historie a kontinuity.

https://topwar.ru/history/
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Watch Video At: https://youtu.be/WoxFnrF_fBs
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